

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 25/5/2021

Της: Αναστασίας – Αικατερίνης Αλεξοπούλου, Βουλευτού Β1΄ Βορείου Τομέα Αθηνών

Προς: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Έξαρση εγκληματικότητας και διακίνηση ναρκωτικών ουσιών στην πλατεία Αυδή Μεταξουργείου Αθηνών και στους παρακείμενους δρόμους»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με μαρτυρίες πολλών κατοίκων της ευρύτερης περιοχής του Μεταξουργείου των Αθηνών, ο χώρος της πλατείας Λέοντος Αυδή και οι πέριξ αυτής δρόμοι, έχουν μεταβληθεί, εδώ και πολλά χρόνια, με ιδιαίτερα αυξητική τάση τον τελευταίο καιρό, σε “άντρο” χρήσης και διακίνησης απαγορευμένων ναρκωτικών ουσιών και της συνακόλουθης μ’ αυτά εγκληματικότητας. Συγκεκριμένα, κατά τις εν λόγω καταγγελίες, τόσο στην πλατεία Αυδή, που περικλείεται από τις οδούς Μυλλέρου, Λεωνίδου, Γιατράκου και Κεραμεικού, όσο και στις πλησίον ευρισκόμενες οδούς Ιάσωνος, Κολοκυνθούς, Μεγάλου Αλεξάνδρου κ.ά., έχουν δημιουργηθεί “στέκια”, στα οποία έμποροι ναρκωτικών πωλούν ανενόχλητοι διαφόρων ειδών ναρκωτικές ουσίες, ενώ πολλοί τοξικομανείς λαμβάνουν τις δόσεις τους και πολλές φορές, διαμένουν επί ώρες ολόκληρες εκεί (π.χ. κοιμούνται κλπ).

Η όλη αυτή θλιβερή οπωσδήποτε κατάσταση συνοδεύεται, δυστυχώς, και από πολλών ειδών παράνομες ή και εγκληματικές ενέργειες, όπως π.χ. ληστείες σε βάρος κατοίκων της περιοχής και διερχομένων, με αποτέλεσμα, το αίσθημα ασφάλειας στην ευρύτερη περιοχή να έχει πληγεί βαρύτατα, εξ αιτίας των έκνομων αυτών δραστηριοτήτων. Κατά τις μαρτυρίες κατοίκων, αλλά και εργαζομένων στην περιοχή, οι παράνομες αυτές ενέργειες, από την πώληση και χρήση ναρκωτικών ουσιών έως τις επιθέσεις για ληστείες, λαμβάνουν χώρα, όχι μόνον κατά τις βραδινές ή νυκτερινές ώρες, αλλά κατά κυριολεξία, ανά πάσα στιγμή της ημέρας, αρχής γενομένης από νωρίς το πρωί.

Πέραν, δε, τούτων, εκ της όλης αυτής καταστάσεως, κινδυνεύει σοβαρά η Δημόσια Υγεία, από τη στιγμή που πολλά σημεία της ως άνω περιοχής είναι γεμάτα ακαθαρσίες, όπως αίματα, σύριγγες κλπ, γεγονός που δημιουργεί ένα επί πλέον σημαντικό πρόβλημα για τους φιλήσυχους πολίτες. Πλην, όμως, παρά τις κατά καιρούς οχλήσεις και καταγγελίες, είναι γεγονός ότι, η αστυνομική παρουσία και η αντιεγκληματική δράση στην εν λόγω περιοχή συνεχίζουν να είναι ελλιπείς, με συνέπεια την συνεχόμενη έξαρση των άνω αναφερόμενων επικίνδυνων για την κοινωνία καταστάσεων και συμβάντων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Έχετε πληροφόρηση σχετικά με το ως άνω ζήτημα της διακίνησης και χρήσης ναρκωτικών ουσιών στην πλατεία Λέοντος Αυδή, των Αθηνών και των γύρω δρόμων, όπως και για έκνομες, βίαιες και εγκληματικές συμπεριφορές, που λαμβάνουν χώρα εις βάρος πολιτών της περιοχής; Αν ναι, προτίθεσθε να αυξήσετε την αστυνόμευση στην περιοχή;

2. Αληθεύει ότι, παρά τις διαρκείς, εδώ και καιρό, εκκλήσεις κατοίκων και εργαζομένων περί την ανωτέρω περιοχή, η αστυνομική παρουσία και οι συνακόλουθες με αυτήν δράσεις παραμένουν σε εξαιρετικά χαμηλά επίπεδα;

Η ερωτώσα βουλευτής

Αναστασία – Αικατερίνη Αλεξοπούλου